Cll# OxkpyrieHue B npejenax 1| MIWIInoHa Nwmsi:

OKpYIJIMTE KakKI0€ YHCI0, KAK OMHCAHO. OTBeTHI
1) Okpyriure 7 845 1o Teicsun.
1.
2) Oxpyraute 94 564 10 KeCATKaMH.
2.
3) Oxpyrnute 362 10 qeCATKAMU.
3.
4) Oxpyrmute 505 10 gecATKaMU.
4.
S) Oxpyruure 462 10 gecaTKaMu.
5.
6) Oxpyrmute 4 920 10 COTHAMM.
6.
7) Oxpyriuare 44 953 10 gecaTKaMu.
7.
8) Oxpyrmure 873 637 10 Thicsaun.
8.
9) Oxpyriute 44 390 10 COTHAMU.
9.
10) Oxpyrmure 129 704 g0 necarkamu.
10.
11) Oxpyruure 27 784 10 neCATH THICSY.
11.
12) Oxpyriure 7 855 10 gecaTKaMu.
12.
13) Oxpyruure 146 10 cOTHAMMU.
13.
14) Oxpyriure 66 743 10 OECATH THICSY.
14.
15) Oxpyrmure 4 194 10 Teicsuw.
15.
16) Oxpyriure 421 039 10 €TO ThHICSY.
16.
17) Oxpyrmure 387 10 COTHAMMU.
17.
18) Oxpyruute 879 246 10 mHECATH THICAY.
18.
19) Oxpyriure 699 654 10 cOTHAMY.
19.
20) Oxpyramre 6 529 10 KECATKAMM.
20.
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jh OkpyrieHue B npeaenax 1 MuuimoHa

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
OKpYIJIMTE KAKI0€ YHCI0, KAK ONHUCAHO. OTBeThbI
1) Okpyriure 7 845 1o Teicsun.
1. 8 000
2) Oxpyraute 94 564 10 KeCATKaMH.
2. 94 560
3) Oxpyrnute 362 10 qeCATKAMU.
3. 360
4) Oxpyrmute 505 10 gecATKaMU.
4. 510
S) Oxpyriure 462 110 IecATKaMH.
5. 460
6) Oxpyriure 4 920 10 COTHAMM.
6. 4900
7) Oxpyrnute 44 953 10 necATKaMH.
7. 44 950
8) Oxpyrmure 873 637 10 Thicsaun.
. 874000
9) Oxpyriure 44 390 10 COTHAMH.
9. 44 400
10) Oxpyrmure 129 704 g0 necarkamu.
0. 129700
11) Oxpyruure 27 784 10 neCATH THICSY.
1. 30000
12) Oxpyriure 7 855 10 gecaTKaMu.
12. 7 860
13) Oxpyruure 146 10 cOTHAMMU.
13. 100
14) Oxpyriure 66 743 10 OECATH THICSY.
4. 70000
15) Oxpyrmure 4 194 10 Teicsuw.
5. 4 000
16) Oxpyriure 421 039 10 €TO ThHICSY.
6. 400000
17) Oxpyrmure 387 10 COTHAMMU.
17. 400
18) Oxpyruute 879 246 10 mHECATH THICAY.
5. 880000
19) Oxpyriure 699 654 10 cOTHAMY.
19. 699 700
20) Oxpyramre 6 529 10 KECATKAMM.
20. 6 530
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